

## 神奇的冰箱

温州市鹿城区黄龙第二小学五(2)班 陈超凡

我家有一位神奇的朋友。

它个头高高的,身体白色,嘴也很大,而且有两张,它要是张开嘴巴就会冒冷气。

它的嘴里可以放很多东西,东西放进去就可以保存很久了。

它的上一层可以放蔬菜、面包、牛奶、鸡蛋等等,下面的嘴巴可以放肉、冰激凌和冷藏食品。

我这位神奇的朋友还有一条尾巴插在电插上。要是把它的尾巴剪了,它就一命呜呼了,还有就是这位朋友是有六百至两千个零件组成哦!

我的这位朋友什么都不吃,它只吃电,而且它要时时刻刻都吃,不然可就不好了。

其实这位神奇的朋友,名叫冰箱哦!大家应该都知道吧。

(七心作文温州实验校推荐)

## 团结就是力量

宁波市余姚姚北实验学校二(3)班 陶蓓蓓

周五第一节课,我走进教室的时候,看见老师桌上放着一把筷子。心想:老师一大早拿筷子干嘛呀?难道老师在课堂里吃早餐啊!正犹豫着,上课铃响了。老师开口说:“今天,我们一起来玩一个游戏,一起来折折筷子。”同学们听说折筷子,都举起了小手:“我来,我来。”

起先,老师只拿了一根筷子,请个子小小的赵依蕊来折。只听见“咔嚓”一声,赵依蕊轻而易举就把筷子折断了。接着,老师又加了几根筷子,让身体比较壮实的柳劲舟来折。柳劲舟咬着牙,费了九牛二虎之力,小脸蛋都挣得红红的,就是没把筷子折断,反而手用力太大发红了。真是奇怪了,我们都盯着老师发愣。

老师见我们一脸疑虑,笑着说:“一根筷子就像一个人,一捆筷子就像一群人,一个人的力量是有限的,只有大家齐心协力,团结在一起,才能把敌人打败。”

哦,团结有多么重要啊!

## 雨中的花儿

宁波市江东区中心小学304班沈齐或

前几天,我和爷爷去宁波书城买书。在换乘公交车时,在车站旁边的草地上,看见了娇嫩的蔷薇花。

当时,正好下着小雨。蔷薇花在雨中一点也不示弱,粉红的花瓣略带白,像一位亭亭玉立的仙女。被雨淋过的蔷薇花更是美。雨水“滴答滴答”地滴在花瓣上,留下了唯一的足迹——露珠。露珠像一位化妆师,把蔷薇花装扮得晶莹剔透,看上去像一颗颗透明的小珍珠。蔷薇花儿真坚强啊!

回家路上,我又看见了一种不知名的小花。绿绿的叶子,细细的藤蔓儿,还略带黄,美极了!雨水好像给她洗了一个澡,雨水似乎对她根本没有任何影响,反而使她的“肌肤”变得更加光滑。这种不知名的小花真坚强!

……

花儿们真坚强!

## 蚂蚁和西瓜

浙江宁波市南苑小学204班 袁乐天 指导老师 傅佳琪

最近,在团结的蚂蚁家族里,发生了一件特别的事。

上周五早晨,一支蚂蚁先锋队外出寻找食物。走着走着,它们发现了一块又大又红的西瓜。它们坐下商量,这么大的西瓜我们怎样把它搬回家呢?它们尝试了各种办法,西瓜一动不动。

沈老师每一次上课都是那么认真从容,为了我们看得清楚,语文书上都是用红笔写字,每次板书有还多。

老师给我们上第三单元的绕口令的那堂课记忆犹新。那首绕口令可难了,可沈老师读得超级快,像火箭升空一般!仅仅几十秒钟,就读完了整首绕口令。我想老师应该准备了许久吧,我们读了几十遍都追赶不上沈老师的速度呢,真是自叹不如!

最后,它们决定用远程电话求助,请求更多同伴们帮忙。小蚂蚁豆豆打起了坏主意,它想独吞这块西瓜,为了让伙伴们不怀疑它,它决定先和伙伴们把西瓜抬回家,找机会再偷吃。一路上,蚂蚁们使出全身的力气推,一个个汗流夹背。豆大的汗珠像断了线的珠子从头顶滚到地,经

过大家齐心协力的搬运,西瓜总算运到家旁边。

夜深人静,其它蚂蚁们都睡着了。豆豆偷偷溜出家门,蹑手蹑脚地来到西瓜旁边。豆豆看着这鲜美的西瓜,口水忍不住流出来了,于是爬上西瓜大口大口地吃起来。贪吃的豆豆吃得肚子都要撑破了。天快亮啦!它艰难地向家爬,途中晕了过去。

豆豆在医院里醒来,伙伴们不但没有责骂它,还端来了美味的西瓜。豆豆看着西瓜,留下了眼泪。

## 向老师看齐

浙江慈溪市七心作文实验校3年级 吴升升

大家可不要以为我们的沈老师是一位严厉无比的老师,错啦,其实她可温柔啦!

一次,我忘带了作业本,内心忐忑极了。可没想到,老师知道后,对我笑笑说,那就把作业写在自己的本子上吧。每次自习课,沈老师都会不辞辛苦地来监督我们。每看到我们写错了字,沈老

师就会在你耳朵旁悄悄地说字写错了。当然,沈老师的作业你可不能马虎了事,她有一双孙大圣的火眼金睛,芝麻点的问题都无法逃脱她的慧眼!

我一定要向沈老师看齐,做一个做事认真,对自己负责的好学生!

## 铺路

宁波市翰香小学301班 梁诗涵 指导老师 李静燕

“哗哗哗!”下了一场大雨。

小明、小军和小红一起回家走。他们一路走一路玩,不一会儿来到一条小河边。看着小河,小红摸摸脑袋,奇怪地说:“咦,这本来有一条石头路,现在怎么没了呢?怎么就变成了一条河呢?”“我们只能卷着裤腿过去了。”小军发话了。听小军这么说,他们卷起裤腿走进了小河。他们越往前走水越深,小明想:水都快淹没我的腿了,那一年级的小朋友怎么过去呢?他眼珠转了几下,提议道:“我们找些

石头,重新建一条石头路!”小军和小红高兴地拍着手连声叫好。

他们对面的树林里找来了许多石头,一块一块地放进水中。过了一会,来了两个一年级的小朋友,她们看见哥哥姐姐在放石头,就冲着哥哥姐姐大声喊:“大哥哥、大姐姐加油哦!”听见有人喊加油,他们转头一看,是两个一年级的小朋友,便放得更快了,不一会儿,石头路铺好了,他们拉着小弟、小妹妹开开心心过了河。

## 闹花灯

浙江宁波市孙文英小学302班 缪琳 指导老师 沈杰英

一声,顿时,公园里欢叫声四起。我拉着爸爸妈妈兴奋地等待灯谜出来。第一个谜语出来了,“一口吃掉牛尾巴。(打一字)”。“是午!”我不假思索地说。“错,是告。”爸爸抢答。叮咚!答对了!老爸真厉害,得了一个小洋娃娃!我心里很不服气。第二个谜语出来了:“来了一只羊。(打一水果)”“是草莓!因为羊来了,草就吃完了。”我兴奋地抢答。叮咚!答对

了,我得到了一个金色的手镯。谜语一个接着一个出来,大家七嘴八舌地抢着答。“爱好旅游(打一成语)”“喜出望外”爸爸又猜对了一个,得到了一包零食,爸爸可真厉害。

活动结束后,我们抱着奖品,谈论着猜灯谜的情景,兴奋地回家了。心里就期盼,明年的春节快点到来!

## 游动物园

宁波市江东中心小学203班唐子翀 指导老师 蔡春梅

盼星星、盼月亮,终于盼到了重游雅戈尔动物园的日子。这已经是我第四次去游玩了,但一切还是那么令人感到新鲜和好奇!

灵活聪明的鹦鹉、灰褐色悠闲的野鸭……几头关在笼中的狮子正在闭目养神,好像在享受温暖的阳光。狮子啊狮子,是不是你们被关

的时间太久,忘记了从前的威风?何不大吼一声,把其它动物吓跑!在狮子的附近,有一片被红砖围起来的草地和人工河。里面只有一头灰象,它的眼睛微微上翘,仿佛在朝人们微笑。两根长牙是它最装饰品,一根长鼻子摇来晃去,在拨弄着尘土。猴山是我每次都要去的地

## 拜人不如拜己

宁波外国语学校J1502班 陈珊珊 指导老师 郑慧明

进入初中,考试增多,每次考下的成绩都会记录档案,还会每个月发一张成绩单。总是让人心惊胆战。每次看到那些成绩,让人头疼不已,有时总不如自己的心意。

开学不久,班级兴起了互相膜拜,这也就是寻求点心理安慰罢了。在我们班,一到考试时期,求保佑数学不挂科的,便会膜拜考神、数学

课代表;求科学不挂的,便再去拜考神……当然,想要门门都好,除考神外还有一人值得去拜,那便是小路边上的童第周像了。去看童第周像之时,总会带上一包包未拆封的零食,“贿赂”这位前辈,保佑自己考出好成绩。

每当走过那里,便会觉得好笑,他们还真是敢想敢做。

那是一个风和日丽的下午,我哭哭啼啼地来到这个人世,这也是被爱的开始。

妈妈告诉我,我刚出生那几年,家中的生活还很拮据。一天夜里,我突然发起了高烧。大家都以为是普通的感冒,开始并没太在意,后来高烧不退,就赶紧抱我去医院,医生的诊断结果却把爸妈吓了一跳:我得的病是鼻膜炎。虽然这病算不上是什么重病,但X光片显示,我鼻孔里面有块息肉正在逐渐变大,一旦堵住了出气孔,将导致我无法呼吸。我还记得妈妈当时说的话:“航航的鼻子里有一个

小坏蛋!过几天就会不见的!”

为了筹备费用,爸爸召开了一次严肃的家庭会议。听妈妈说,当时为了凑钱,家里值钱的东西能卖的都卖了。可当时,大家觉得一点都不心疼,为的只有一个——给孩子治病!

我的手术很成功,可家却一贫如洗了!此后的好些年,爸爸和妈妈为了生计是早出晚归,起

方,我就是属猴的,格外喜欢猴子。看着我们的先辈——成群结对在抢占着一座座假山,真像一个个顽童。

池塘也是个可爱的天地,锦鲤腾跃,鸳鸯嬉戏;在水边,两只白鹭昂头挺胸,不知在思考什么问题,看那神态和样子不由得惹人发笑。

动物园里趣事多,可爱的小动物们,我下次再来看望你们!

我个人不怎么相信膜拜他人会有什么神奇的效果。可这种现象愈演愈烈,我也被弄得有些好奇:难道成真可以“梦想成真”?但,这种想法立刻被我推翻了。因为,在那些爱膜拜他人的人中,还有大部分人成绩遥遥落后。

转念一想,他们为何不去省下膜拜他人的时间好好复习,应付那些令人头疼的考试呢?如今,我总觉得他们的做法有点近似滑稽。

我根本没多想,照常加紧课外练习,迎接过两天的又一场让人无奈的考试!

## 爱的延续

浙江慈溪市七心作文实验校4年级 凌天航

早贪黑。

现如今,每每爸爸和妈妈回忆起这段岁月,总爱抱着我摸摸我的头,然后说:“钱没了没关系,只要你平平安安,我们就放心了。”是呀,我的生命是在爸妈的爱中延续下来的,“乌鸦反哺,羔羊跪乳”,除了用实际行动报答爸妈恩情,我更要好好学习,让他们为我骄傲,为我自豪!